

NFC Badge 服務與保固維護條款

最後修訂：2024 年 10 月 31 日

歡迎使用 NFCTOGO 提供的 NFC BADGE 產品、服務和技術（以下稱“產品”）服務，包括：『NFC Badge』名片 COMBO 卡、同名的 APP（以下稱“APP”）、『NFCTOGO.COM』網站（以下稱“網站”）、以及萬象創造股份有限公司 Washow Corporation（以下稱本公司“我們”）所提供的一切服務（統稱服務“服務”）。

NFCTOGO 是萬象創造股份有限公司所成立的 NFC 專業品牌，專注在 NFC 相關的知識及技術推廣，並提供專業產品開發、顧問服務與相關應用商品販售。而本產品即是我們首創以 NFC 憑證技術導入的雲端電子名片服務平台；允許使用者透過我們的軟體、行動應用程式 APP 與網站來組織、顯示相關資訊並與其他使用者和第三方共享此資訊。

當您取得本產品時並使用時，即表示您（無論代表您自己還是您代表的實體）確認已閱讀並且同意接受本條款的約束，並遵守當地的所有法律法規所規範；如果您的年齡未滿 18 歲，未經父母或監護人許可，您不得使用我們的平台或服務。本條款得依適時需要或因應法規，在不事先通知用戶下修改。此類修改的日期，將透過這些條款或其他政策文件頂部的「最後修訂」欄位來標註。

一、 服務

要存取和使用本服務，您必須取得 NFC Badge 實體卡片（以下稱“卡片”）與 APP 來啟動雲端的帳戶（“帳戶”）。除此之外，我們的服務允許登入的用戶創建、設計、維護和共享顯示其資訊內容、通訊錄、社群媒體與其他網絡連結所配置的頁面（“頁面”），並且此類頁面都可以隨時以網頁瀏覽方式查看與共享用戶和第三方。

請確實保管您的卡片，並牢記所設定的卡片存取密碼；因為每張卡片具有全球唯一性的編號(UID)，一旦遺失或損毀無法補發；您必須重購新卡並以信件通知我們 (nfctogo@gmail.com) 提出個別資訊轉置。

我們可以制定有關平台或服務的政策和做法，包括刪除或刪除內容或資料、終止逾期帳戶或頁面的政策，以及其他我們其他決定的任何其他政策和做法。我們可能隨時更改我們的服務、產品或平台。例如，我們可能(1). 暫停或終止我們的服務或產品的任何部分，(2). 引入新功能或對某些功能施加限制，或限制對我們的部分或全部服務、產品或平台的訪問，或(3). 制定有關使用我們的服務、產品和平台的政策和實踐，包括我們自行決定刪除或移除特性、功能或資料的政策。符合暫時或永久暫停的使用者或帳戶將無法使我們的服務、產品或平台。我們保留拒絕您存取我們的服務或平台或終止您的帳戶（違反使用條款）的權利。

您有責任維護您的卡片密碼和善盡保管之責，並對與您的帳戶相關的任何活動承擔全部責任。您同意立即通知我們任何未經授權使用您的帳戶或任何其他違反帳戶安全的行為。對於因您的帳戶被盜或盜用而導致的任何第三方存取您的

帳戶，我們不承擔任何責任。對於您未能遵守本條款，而造成的任何損失，我們不承擔任何責任，並且您應對我們進行賠償。

二、 使用條款與限制

當您使用卡片分享資訊頁面給其他使用者或第三方時，您須先透過 APP 以 NFC 感應卡片來驗證其權限，登入位於我們服務平台的個別網頁，來編輯個別資訊的內容（“內容”），包括：介紹文字、圖片、聯絡資訊、富本文資訊、社群與其他相關連結、vCard 檔案等；您並同意，提供的內容皆須遵守以下條款，但不限於此：

您同意並遵守，資料需具有確切真實性，您將對您所上傳、公開發送的任何內容負起所有相對應的法律責任。

您同意並遵守，不得散播足以引誘、暗示、或其他促使他人進行任何違反法規、法律之非法交易訊息傳播。

您同意並遵守，不侵犯、盜用或侵害任何第三方的權利，包括但不限於隱私權、宣傳權、版權、商標、肖像權和/或其他知識產權。您同意並遵守，不得違反任何現行法律或行政法規的強制性規定。

您同意並遵守，若所公開的名片資訊遭任何人或其他使用者檢舉，我們將在收到檢舉描述後，依據服務條款做裁量並進行審核，我們可以不須經您的同意與通知，即先行停權或刪除您的帳戶。

三、 資訊內容與侵權政策

您同意本服務平台所發佈的資訊內容；並對此內容承擔有權發布的全部責任。發佈到平台或透過服務發布的任何內容均不被視為機密，並將被視為公共資訊。透過本服務發佈內容，同意透過勾選「公開」選項，授予我們非排他性的、全球性的、免版稅的、完全的權利，可在本網站以任何已知的形式、媒介或技術複製、展示、修改或服務的運營和推廣相關的使用。

您代表您自己和您的使用者聲明，並保證內容不侵犯任何第三方的智慧財產權（定義如下）、隱私權、公開權或其他合法權利。您進一步承認並同意，我們沒有義務審查平台上或透過本服務發佈的任何內容，但前提是我們保留在通知或不通知的情況下這樣做的權利，以防止或糾正任何涉嫌違規行為這些條款、我們的政策或適用法律。在不限制前述規定的情況下，我們可以：(1).拒絕接受或顯示任何內容，(2).刪除或刪除該等內容的全部或任何部分，以及(3).進行調查、採取法律行動或執行其認為必要的任何其他行動。以下是禁止的內容、貼文或平台或服務的使用的非全部舉例：

- 提供任何非法、有害、暴力、非法、侵犯第方三權利、令人反感、色情、誹謗、侵犯或任何其他無根據或非法行為的內容；
- 透過電子或其他方式收集使用者的使用者名稱和/或電子郵件地址，包括發送未經請求的電子郵件或其他通訊；
- 未經使用者明確許可，收集、儲存或傳輸使用者的任何個人資訊；
- 創作任何衍生作品或對產品、平台或服務的任何部分進行逆向工程；
- 複製、抓取、節錄、使用自動化系統從平台或服務收集聯絡資訊、傳輸或

- 上傳病毒、蠕蟲或以其他方式干擾或造成隱私或安全風險；
- 使用會降低我們的服務、平台或其任何底層技術的運作、速度或可靠性，包括存取、篡改或使用我們的服務、平台、電腦系統的非公共區域，或技術交付系統；或者採取 NFCTOGO 自行判斷任何認為可能對 NFCTOGO 或其產品、平台或服務造成損害或承擔責任的作為。

您代表您自己和您的使用者承認並同意本服務、平台以及各種頁面、貼文和內容可能包含其他網站或第三方服務（「第三方服務」）的連結。此類第三方服務是「原樣」提供，不提供任何形式的賠償、支援或保證，且這些條款不適用於您對任何此類第三方服務的使用。我們不對任何第三方服務負責。

您代表您自己和您的使用者承認並同意本服務可能包含受版權、專利、商標、商業機密或其他專有權利和法律以及與之相關的任何和所有智慧財產權保護的內容，或源自該產品、平台或服務的內容是我們唯一且排他的財產，我們保留此處未明確授予的任何權利。在平台上或透過服務使用 and 顯示的其他公司、產品和服務名稱和標誌可能是其各自所有者的商標或服務標誌，他們可能會或可能不會認可或隸屬於我們或與我們有聯繫。就本條款而言，「智慧財產權」是指包含或與之相關的所有工業和其他智慧財產權：(1).專利；(2).商標；(3).由任何授權的私人註冊商或政府機構註冊的網域名稱（無論是否為商標）、網址、網站和 URL；(4).作者、表達、設計和設計註冊的作品，無論是否受版權保護，包括版權和受版權保護的作品、軟體和韌體、應用程式介面、架構、文件、記錄、圖表、資料、資料文件和資料庫以及其他規格和文件；(5).所有工業和其他智慧財產權，以及與上述任何一項相關、同等或類似或行使上述任何一項所需的所有權利、利益和保護，無論產生何種情況，無論是否註冊或未註冊，包括根據世界任何地區任何司法管轄區的法律對此類權利或保護形式進行的所有註冊和申請以及續展或延期。

我們尊重他人的智慧財產權，並希望您也這樣做。儘管我們沒有義務這樣做，但我們將盡合理努力調查涉嫌侵權或違反智慧財產權法的通知，並在適用的情況下針對此類侵權行為採取行動。如果您認為您的作品被複製構成侵權或您的智慧財產權受到侵犯，請提供我們以下資訊：

『確認您是智慧財產權的所有者或被授權代表智慧財產權的所有者；您的作品的識別；侵權內容的識別；和您認為內容的使用未經授權的聲明。』

如果您的內容因侵權而被刪除，並且您認為其不侵權，請向我們提供以下資訊：

『確認您是智慧財產權的所有者或被授權代表該智慧財產權的所有者；已刪除內容的標識和描述；關於智慧財產權所有權的善意聲明；和您的聯絡資訊。』

請透過電子郵件聯絡我們：nfctogo@gmail.com（主旨：刪除要求）

四、 責任限制

我們不對 (1).在我們的平台或透過服務發布的任何內容承擔責任；(2).使用者之間可能發生的互動或通訊；(3).因您使用平台或服務而造成的任何損失；(4).其他使用者可能在平台上或透過本服務發布的任何負面或批評評論；(5).在您使用

平台或服務時可能向您提供的任何第三方服務；(6). 或您透過本服務或平台非法或未經同意上傳、張貼或提供給我們的任何第三方個人資訊。您對與其他使用者的互動負全部責任。我們保留參與您與其他使用者之間任何爭議的權利，但沒有義務參與其中。

在不限制上述規定的情況下，在任何情況下，我們均不對因以下原因引起或與之相關的任何繼發性、間接性、附帶性、特殊性、懲戒性、懲罰性或加重的損害、利潤或收入損失或價值減少承擔責任：或與任何違反這些條款有關的情況，無論(1). 此類損害是否可預見，(2). 我們是否被告知此類損害的可能性，(3). 法律或衡平理論（合約、侵權、或其他）索賠所依據的，以及 (4).任何商定的或其他補救措施未能達到其基本目的。

在任何情況下，我們因本條款而產生或與之相關的總責任，無論是因違反合約、侵權行為（包括疏忽）或其他原因而產生或與之相關，均不得超過您支付給我們的金額總額（過去 12 個月內）。

五、 產品保固與續約

您必須在交貨點交後七 (7)天內（「檢驗期間」）檢查產品，並接受或拒絕此類產品（如果產品為不合格產品）。除非您在檢驗期間以書面型式（例如 nfctogo@gmail.com）通知我們任何不合格產品；並向我們提供此類不合格的證據或其他文件，否則您將被視為已接受產品。「不合格產品」僅指下列產品：(1). 交付的產品與訂單中所記載的產品有重大差異；(2). 產品存在其他缺陷。如果您及時通知我們任何不合格產品，您將被通知將不合格產品運送到我們指定的地址。如果我們經確認更換不合格產品，我們將在收到您退貨的不合格產品後，將更換的產品在您指定的地址運送給您。

我們向您保證，自產品出貨日起 1 年（「保固期」）內，此類產品不會出現導致產品無法使用的情況。儘管有上述規定，上述保證不適用於產品：(1). 遭受濫用、誤用、不當外力折損與加工、異常環境條件或違反我們發布的任何說明的使用，(2). 重建、修理，或被我們以外的任何人更改，或(3). 與未經我們事先書面批准的產品或硬體一起使用。

除上述所規定的保證外，我們對產品、服務或平台不提供任何保證，包括任何(1). 適銷性保證；(2). 針對特定用途的適用性保證；或 (3). 防止侵犯第三方智慧財產權的保證；無論是法律、交易過程、履行過程、貿易慣例等。

購買本服務與產品時，於銷售合約有註明『年費』或『維護費用』的時效約定時，必須於收到付款通知後 15 日內完成付款；逾期未繳者將依約中止相關服務內容。